OYENDO LA VOZ DE DIOS
Según Génesis 6: 5- 8: 
"Y Dios vio que era mucha la maldad de los hombres en la tierra, y que toda la intención de los pensamientos de su corazón era solo hacer el mal. Y le pesó a Dios haber hecho al hombre en la tierra, y sintió tristeza en su corazón. Y dijo Dios, Borrare de la faz de la tierra al hombre que he creado, desde el hombre hasta la bestia, los reptiles y las aves del cielo; pues me arrepiento de haberlos hecho. Pero Noe hallo gracia ante los ojos del Dios." 
El mundo antiguo no tenía tiempo para Dios o algo que avía dicho. Estaba lleno de maldad y maldad que Dios estaba sufrido y lamentablemente había hecho la humanidad. Por lo tanto, decidió destruir cada criatura viva en la tierra. 
Pero en medio de toda la corrupción, Noah "encontró el favor en los ojos del Señor" y fue rescatado de la destrucción del diluvio (v. 8). 
Nuestro mundo también está lleno de pecado y corrupción, y como cristianos, nos llama Dios para caminar como Noah hizo- en el favor de Dios. 
El favor de Dios se manifiesta por la aprobación, aceptación, apoyo, provisión, poder y alegría del Señor.
Esto es lo que le enseñó a Noé y a María, la madre de Jesús y también es lo que ha manifestado a todos los que hemos sido salvados por Jesucristo. 
Lucas 1:28: 
"Y entrando el ángel en donde ella estaba, dijo, Salve, muy favorecida! El Señor está con contigo; bendita tu eres entre las mujeres. 
Pero para recibir Su favor, debemos aprender a oír a Dios. Es una lección básica para cualquiera que quiera vivir una vida santa. 
Ahora, todos que somos cristianos queremos vivir una vida santa, pero no estamos dispuestos a pasar por el proceso que se necesita para hacerlo. 
El Señor no nos salva y deja que hagamos lo mejor que podemos, pero desea comunicarse con nosotros para que escuchemos y actuamos en su palabra. 
Este es el "proceso" y no es fácil, porque tienes que negarte, quitarte de tu trono, y no pensar que tú puedes correr tu vida. 
Oír a Dios demanda nuestro tiempo y atención. El Espíritu Santo que dirigió y ayudo a los apóstoles es el mismo que Dios te dio para guiarnos y debe estar a cargo de nuestras vidas hoy. 
Romanos 8:14: 
"Porque todos los que son guiados por el Espíritu de Dios, estos son hijos de Dios." 
Gálatas 5:25: 
"Si vivimos por el Espíritu, andemos también por el Espíritu." 
Hemos sido bendecidos tremendamente, pero a menudo pensamos que estamos demasiado ocupados para escucharlo. Nuestras mentes están tan llenadas de otras preocupaciones que no podemos oírle, pero no hay nada más importante que oír su voz y operar bajo su control. 
Para escuchar al señor, debemos aprender a reconocer su voz. 
1. LA VOZ DE DIOS SERA CONSISTENTE CON LAS ESCRITURAS. 

Romanos 8:27: 
"Y El que busca los corazones sabe cuál es la intención del Espíritu, porque el Espíritu intercede por los santos según la voluntad de Dios." 

El Espíritu Santo nunca dirá nada en violación de la palabra de 
Dios. La biblia es siempre nuestra norma de medida. 


2. LA VOZ DE DIOS PUEDE ESTAR EN CONFLICTO CON RAZON HUMANA.

 Gálatas 5:16:
 "Pero, digo, camina por el Espíritu, y no santificaras los deseos de la carne." 

Porque el Señor es infinitamente sabio y fiel, Sus maneras son más altas que nuestras maneras y no parecerán lógicas para nosotros. Pero no esperará que estemos totalmente de acuerdo con él. No tenemos voto sobre el asunto. 

3. LA VOZ DE DIOS SE ENFRENTARÁ CON LOS DESEOS DE LA CARNE.

Gálatas 5:17: 
"Porque el deseo de la carne es contra el Espíritu, y el Espíritu es contra la carne; y éstos se oponen entre sí, para que no hagas lo que quisieres.” 

Santiago 4:7: 
"Someterte, pues, a Dios. Resistir al diablo, y él huira de ti." 

Los deseos del Espíritu están en oposición a los de la carne. 
Por lo tanto, el conflicto interno que sentimos cuando estamos tentados, es el Espíritu que nos lleva en la dirección opuesta.
Debes poner atención en su palabra y la tentación huira de ti. 

El plan de Dios es siempre más hermoso que nuestros deseos. Cuando hay más Dios, hay menos drama, menos egoísmo, menos quejas, menos amargura, menos chisme, menos orgullo, menos ira, y menos yo. 

4. LA VOZ DE DIOS NOS DESAFIARA. 

Isaías 41:13: 
"Porque yo Jehová soy tu Dios, quien te sostiene de tu mano derecha, y dice: No temas, yo te ayudo.”

2 Timoteo 2:23-24:
"No tengas nada que ver con los argumentos tontos y estúpidos porque sabes que producen contiendas. Y el sirviente del Señor no debe ser peleador, pero debe ser amable con todo el mundo, capaz de enseñar, sufrido." 

A veces el espíritu nos lleva a hacer algo que nos sentimos incapaz de hacer. Debemos recordar que dios ya ha preparado el camino por delante cuando te llama para realizar una tarea particular. 
Eres su representante y asegurará su éxito mientras usted sea obediente a sus instrucciones. 

5. LA VOZ DE DIOS DA CORAJE. 

Deuteronomio 31:6: 
"Ser fuerte y de buen valor, no temes, ni tengas miedo de ellos, porque el Señor, tu Dios, es quien va contigo. No te fallará ni te abandonará.”

La obediencia no siempre es fácil, pero las órdenes de Dios siempre están acompañadas con su poder y fuerza. 

Tenemos miedo de hacer lo correcto por el temor que el mundo no nos quiera. Todos queremos ser aceptados y queridos, pero Dios dice que el amor del mundo es muerte. 
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 Isaías 30:21: 
"Entonces tus oídos oirán a tus espaldas diciendo, este es el camino, camina en él, y te eches la mano derecha o diriges a la izquierda." 

El no grita, pero habla suavemente por nuestra conciencia y en nuestras mentes asegurando, “este es el camino", entra en él. 

Esa es una buena razón para escuchar a lo que Dios te está diciendo que no estés tan distraído por tus circunstancias que no puedes escuchar su voz. 
Puede ser una voz audible, pero la mayor parte del tiempo es una fuerte impresión de lo que Dios espera que hagas o cómo respondas a tu situación o acción. 

7. LA VOZ DE DIOS HABLARA CLARAMENTE.

 Juan 10:27: 
"Mis ovejas oyen mi voz, y las conozco, y me siguen." 



Romanos 10:17: 
“Así que la Fe es por el oír, y el oír, por la palabra de Dios."

Dios quiere que sepamos lo que Él está diciendo, y ha estado diciéndonos desde el día de nuestra salvación. 
Primero, su voz nos condenó claramente de pecado y nos trasladó a el arrepentimiento y salvación. 
Ahora El sigue comunicando con nosotros para llegarnos a la obediencia y que nos rindamos en nuestra vida diaria por su palabra. 


8. LA VOZ DE DIOS HABLARA PERSONALMENTE.
 
Jeremías 33:3: 
"Llámame y te contestaré, y yo te enseñare y te enseñare cosas estupendas y ocultas que tú no has conoces." 

Jeremías 29:11: 
   "Porque yo se los pensamientos que tengo para ti, declara el Señor, pensamientos de paz, y no de mal, para darte un futuro y una esperanza que esperas." 

Quiere y se preocupa por nosotros, y nos guía en cada situación o designada tarea. 
¿Cuántas veces has estado escuchando a un sermón o lees un verso en la Biblia, y pensaste que te estaba hablando directamente a ti? 

Que sabía exactamente lo que estabas pensando y las preguntas que tenías, y tú y Dios tenías una conversación personal sobre la situación que estabas pensando.
 








9. DIOS SIEMPRE NOS ESTA HABLANDO, Y DEBEMOS ESCUCHAR. 

Hebreos 1:1-2: 
“Dios, habiendo hablado muchas veces y de muchas maneras en otro tiempo a los padres por los profetas, en estos días nos ha hablado por el Hijo, a quien constituyo heredero de todo, y por quien hizo el universo." 

Jeremías 17: 10: 
"Yo Jehová, que busca la mente, que prueba el corazón, para dar cada uno según su camino, según el fruto de sus obras.” 

No escucharemos su voz si llenamos nuestras vidas con otras cosas de este mundo, si estamos tan ocupados con nuestros propios planes de nuestras vidas, queriendo ser querido y aceptado por los que nos rodean. 

Aunque nos sea difícil de escuchar, nunca podemos callar el Señor. 

Sin embargo, el Espíritu de Dios puede retirarse en cierto grado, y como sus hijos, nos encontraremos bajo su disciplina. 
 
Nuestra única respuesta debe ser que volvamos a Él y abramos nuestros corazones- y nuestros oídos. 

El Espíritu Santo nos da la fuerza necesaria para poder  

 ¿Estás listo para escuchar la voz de dios hoy?

O estás tan ocupado que no tienes tiempo. 
 ¿Hasta que estés en problemas y necesitas su ayuda? 

Si la única vez que escuchas y reza es cuando estás en problemas, entonces estás en problemas. 

Quien aquí se compromete a oír la voz de dios en su vida diariamente?
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