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Tema 9 – El Calendario Profético

Objetivos: Como resultado de este tema, seremos capaces de:

1. [bookmark: _GoBack]Tener una comprensión clara de las promesas que Cristo hizo a la iglesia sobre Su venida.

2. Definir, según las Escrituras, el calendario profético comenzando con el rapto y terminando con el reino de Cristo durante el milenio.

3. Discernir las señales proféticas con relación al rapto y la segunda venida del Señor Jesucristo.

4. Entender cómo debemos vivir hoy en día y preparar para Su venida.

5. Sentir la motivación de ganar almas para Cristo antes de Su venida

6. Memorizar un versículo en relación a la venida del Señor.


I.  La Pertinencia de la Profecía Bíblica

La frecuencia de los textos bíblicos sobre la profecía relacionada con la segunda venida de Jesucristo muestra la importancia del tema.  En las Escrituras, uno de cada treinta versículos tiene que ver con la venida del Señor y eventos relacionados.  En el Nuevo Testamento sólo, hay 382 referencias a la segunda venida.  23 libros del Nuevo Testamento mencionan Su venida.  En el Antiguo Testamento la venida del Señor es mencionada por Moisés, Job, David, Isaías, Jeremías, Ezequías y la mayoría de los profetas menores.  Sin embargo, el tema de la profecía es solo mencionada, en las iglesias de hoy, de vez en cuando.

A. Muchas veces los pastores ignoran la importancia de la profecía bíblica.

1. Muchos líderes eclesiásticos no se sienten cualificados para hablar sobre el tema.

2. La mayoría de los seminaristas que se gradúan hoy en día no reciben enseñanza sobre temas proféticos y sus tentativas de presentar la información muestran la falta de educación.

Corrección:

· Los pastores están obligados a predicar la Palabra (2Timoteo 4:2) y enseñar todo el consejo de Dios (Hechos 20:27).

· Ignorar las porciones proféticas de las Escrituras es ignorar la cuarta parte de la Biblia.

B.  Los pastores tienen miedo de ser considerados fanáticos.

1. El tema de la profecía ha sido abusado o malinterpretado por los sensacionalistas.

2. Algunas personas que estudian la profecía exageran tanto la importancia de la venida tanto que pierden el interés de vivir el aquí y ahora.

3. Otros piensan que es necedad esperar un evento que no ha sucedido en más de dos mil años.

Corrección:

· El estudio de la profecía no es un fin en sí, sino en cada mención de los eventos proféticos, hay una advertencia para vivir una vida piadosa en el presente (Mateo 24:38-42; 25:1-13).

· El hecho de que este evento profético no ha sucedido en dos mil años, no es razón para unirse a los escépticos de los últimos días.  No debemos confundir la paciencia de Dios con una ausencia permanente (2Pedro 3:1-9).

· No debemos preocuparnos acerca de lo que otros piensan de nosotros, sino de lo que Dios piensa de nosotros (1 Tesalonicenses 2:4; Gálatas 1:10).

C.  La profecía tiene una baja prioridad cuando hay tantos problemas relacionales y morales.

Corrección:

· Muchos de los problemas cambian cuando el enfoque de la iglesia enfatiza el hecho que Jesús viene otra vez (2Pedro 3:10-13; Tito 2:11-13).

· El apóstol Juan nos recuerda que enfocarse en el regreso de Jesús tiene un efecto purificante para el creyente quién le espera con confianza (1Juan 3:3).

D.  Cada vez más los pastores no predican acerca de la profecía porque no la creen.

1. Muchos pastores hoy en día no creen que Dios haya inspirado cada palabra en la Biblia y, tanto que cuando dicen que creen en la inspiración de la Biblia, su definición es completamente diferente de la del cristianismo ortodoxo.

2. La verdad de la profecía presenta un problema para aquellos pastores por el choque que hay entre la profecía y sus sistemas de moralidad, y la verdad de rendir cuentas ante Dios.

3. Examine cuidadosamente, no solo lo que el pastor dice acerca de la Biblia, sino también lo que no dice (ej. el nuevo nacimiento, el infierno, etc.).

Corrección:
· Dios nos advirtió que, en los últimos días, habrá un número creciente de falsos maestros quienes apostatarán de la fe, siguiendo las herejías (1Timoteo 4:1-2; 2Timoteo 3:13 

· Dios nos advirtió que congregaciones completas apostatarían de la fe sana (1Timoteo 4:3-4).

· Los ancianos de la iglesia necesitan velar para guardar las ovejas de los falsos maestros que entrarían dentro de la iglesia local (Hechos 20:29-30; Judas 3-4).

· Los padres necesitan criar sus hijos en la disciplina e instrucción del Señor (Efesios 6:4; Deuteronomio 6:6-9) y para guardar sus corazones del mal (1Corintos 15:33; Romanos 16:19).

· Cristo prometió que Él vendría otra vez; puesto que es así, Su palabra toma precedencia sobre la palabra de cualquier otro (Juan 14:1-3; Hechos 1:6-11).

II.  El Programa de Su Venida

Dios es un Dios de orden y tiene todo cuidadosamente planificado conforme a Su calendario profético.  Puesto que todas las profecías acerca de la primera venida de Jesús al mundo se cumplieron como fueron profetizadas, sin duda, sabemos que Dios efectuará cada profecía futura sobre la segunda venida del Hijo de Dios.  

A. La iglesia se edifica hoy en día (Mateo 16:16-18; Hechos 2).

B. El rapto de la iglesia es el próximo evento en el calendario profético, cuando Jesús regresa por Su novia, la iglesia (1Tesalonicenses 4:13-17; 5:9; Apocalipsis 3:10; 4:1; Santiago 5:8; 1Corintios 15:50-58).

C. La iglesia será juzgada ante el Tribunal de Cristo en el cielo, mientras la tribulación se desarrolla en la tierra (2Corintios 5:10; Romanos 14:12; 2Corintios 3:10-15).

D. La gran tribulación durará siete años, empezando con el pacto hecho entre el Anticristo y la nación de Israel (Mateo 24:21; 1Tesalonicenses 5:1-8; Apocalipsis 4 – 19).

E. La batalla de Armagedón será el evento final y Satanás será atado durante el Milenio (Apocalipsis 20:1-3).

F. La segunda venida terminará la batalla de Armagedón y Satanás será atado por mil años (Apocalipsis 20:1-3).

G. Cristo separará las ovejas de los cabritos (Mateo 25:31-44). 

H. El Milenio empezará y seguirá por mil años (Isaías 11:1-9; Daniel 2:44; Apocalipsis 20:4-6).

I. Satanás luego será soltado y saldrá a engañar a las naciones (Apocalipsis 20:7-9).

J. Los incrédulos de todos los tiempos serán juzgados ante el Gran Trono Blanco (Apocalipsis 20:10-15).

K. Viviremos en el nuevo cielo y la nueva tierra por la eternidad (Apocalipsis 21:22).


III.  Las Señales Preliminares de la Segunda Venida

No hay señales específicas para el rapto – ninguna profecía necesita cumplirse para que suceda el rapto.  Sin embargo, hay muchas profecías que necesitan cumplirse antes de que se produzca la segunda venida de Cristo. El hecho de que se están cumpliendo algunas profecías muestra que el rapto de la iglesia está cada vez más cercano.

A. El Señor Jesús habló sobre las profecías de la Segunda Venida en Su discurso en el monte de los Olivos (Mateo 24:3-14).

B. El Apóstol Pablo predicó acerca de los eventos que acompañan los últimos días (1Timoteo 4:1-5; 2Timoteo 3:1-5).

C. El Apóstol Pedro nos dio algunas señales detalladas de los últimos días (2Pedro 3:1-13)


IV.  La Preparación para Su Venida

Dios desea que entendamos la profecía bíblica para bendecirnos.  Jesús dijo en Mateo 13:11: “Porque a vosotros se os ha concedido conocer los misterios del reino de los cielos, pero a ellos no se les ha concedido.”  En semejante manera, el Apóstol Juan nos dijo en Apocalipsis 1:3: “Bienaventurado el que lee y los que oyen las palabras de la profecía y guardan las cosas que están escritas en ella, por el tiempo está cerca.”  Versos como estos dados por Jesús y Juan afirman que la profecía es entendible porque viene bendición por el entender.  Un estudio de la profecía puede animar un cristiano frente los problemas, frustraciones y desilusiones de la vida, tanto que enfocamos en nuestra esperanza eterna.

A. Los apóstoles enseñaron que la profecía no era el objetivo final, sino la purificación de nuestras vidas (1Juan 3:1-3; Apocalipsis 1:3; Tito 2:11-15).

B. El Señor enseñó que la profecía debe motivarnos urgentemente a servir y ministrar mientras que hay oportunidad, en vez de ser flojos y pasivos (Lucas 19:11-24; cf. 1Pedro 4:10).

C. La Biblia nos advierte de la necesidad de estar alerta, velando y aguardando la manifestación de nuestro Señor (Tito 2:13; Marcos 13:33-37; Mateo 24:32-51).

D. Dios nos exhorta a planificar tiempo para estar con los hermanos en compañerismo y adoración cuanto más nos acercamos a Su regreso (Hebreos 10:23-25; 1Corintios 11:26).


V.  Los Peligros en cuanto a Su venida

Para los cristianos nacidos de nuevo, el regreso del Señor es nuestra esperanza bienaventurada (Tito 2:13), pero para los incrédulos, quienes han rechazado a Jesús como Salvador, ese día será un día de terror (1Tesalonicenses 5:3).  El cristiano sabio y compasivo tratará alcanzar y advertir lo más posible.

A. 2Tesalonicenses 1:6-10

B. Apocalipsis 20:11-15

C. Mateo 25:46

D. Proverbios 11:30


Versículo de Memoria: Juan 14:1-3

“No se turbe vuestro corazón; creed en dios, creed también en mí.  En la casa de mi Padre hay muchas moradas; si no fuera así, os lo hubiera dicho; porque voy a preparar un lugar para vosotros.  Y si me voy y preparo un lugar para vosotros, vendré otra vez y os tomaré conmigo; para que donde yo estoy, allí estéis también vosotros.”
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